

656056,
г. Барнаул,
ул. Пушкина, 17
Тел. доверия
63-96-92



Управление Федеральной
службы судебных приставов
по Алтайскому краю

08 июля 2021 года

г. Барнаул

Показать пример другим: в Барнауле сотрудники службы судебных приставов посетили музей ГМИЛИКА

В первые выходные июля сотрудники отделения судебных приставов по взысканию алиментных платежей г. Барнаула УФССП России по Алтайскому краю и члены их семей посетили Государственный музей истории литературы, искусства и культуры Алтая.

Гид музея провела экскурсию, предложив вниманию сотрудников органов принудительного исполнения интересные экспозиции нескольких залов. Тематические залы музея отражают историко - культурные процессы на территории Алтая от скифских времен до сегодняшнего дня.

Знакомство с экспозициями вызвало у сотрудников службы судебных приставов чувство гордости за свой город и край, доказало особое место Алтайского края в мировой культуре.

В ходе двухчасовой экскурсии судебные приставы совершили увлекательное путешествие в общественно-культурную жизнь горного города XVIII – начала XX веков, встретились с миром живописи, театральным искусством прошлых веков в костюмах и афишах, героями Пушкина, окунулись в мир старинной открытки, познакомились с наследием В.М. Шукшина, жизнью и творчеством путешественника и художника Н.К. Рериха, писателя Г.Д. Гребенщикова. Побывали в избе-затейнице, в которой узнали о буднях и праздниках русского дома, посетили экспозицию, посвященную православию на Алтае.

Покидая музей, сотрудники УФССП России по Алтайскому краю поблагодарили музейных работников за интересную экскурсию и пообещали вернуться сюда снова, ведь новые знания, радость общения с прекрасным в этом удивительном музее гарантированы!

Пресс-служба УФССП России по Алтайскому краю